

27 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ВОСПИТАТЕЛЯ И ВСЕХ ДОШКОЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ

Главное в воспитании – доброта**Поздравление****Уважаемые работники
и ветераны дошкольного
образования Тюменской области!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы посвятили себя сложному и ответственному, но очень важному и нужному труду. Количество дошколят в нашем регионе неуклонно растёт. Только в этом учебном году в детские сады пришли более 20 тысяч малышей. Вместе с родителями вы помогаете им делать первые шаги в самостоятельной жизни, познавать мир, закладываете основы воспитания и культуры, учите дружить и общаться.

Искреннее восхищение вызывает ваша способность раскрывать таланты, пробуждать в детях любознательность, прививать трудолюбие и умение преодолевать трудности, отвечать за свои поступки.

Благодарю вас за преданность делу, искреннюю любовь и внимание к каждому ребёнку, за душевную теплоту и щедрость, которые вы дарите маленьким тюменцам.

Желаю вам здоровья, новых профессиональных побед, отзывчивых воспитанников и надёжных соратников в лице родителей!

В.В. ЯКУШЕВ,

губернатор Тюменской области

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!**Декада
подписки**Управление федеральной почтовой службы (УФПС) Тюменской области – филиал Почты России подключилось к проведению **Всероссийской декады подписки**, которая пройдёт с **5 по 15 октября**. В этот период большинство общероссийских, республиканских, областных печатных изданий предоставляют скидки на подписку своего издания – до 25 % от каталожной стоимости.

К мероприятию нынче намерена подключиться и районная газета, снижая цену подписки на 5%. Кроме того, почта в этот же период даёт 10-процентную скидку на доставку газеты. Итак, подписчики смогут в дни декады выписать «Нашу жизнь» на 1 полугодие 2018 года по цене 509 рублей 36 копеек.

Тот, кто оформит в отделении связи подписку на несколько изданий, получит вполне ощутимую выгоду. Так что оставьте все свои дела и поспешите на почту. Подписная кампания – в самом разгаре!

Соб. инф.

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ**Надежда нашей
области**

Воспитанница Казанского центра развития детей Залина Альдиева стала участницей регионального этапа Всероссийского конкурса лидеров и руководителей детских и молодёжных общественных объединений «Лидер 21 века», очный этап которого состоялся в Тюмени. Успешно пройдя все испытания, девочка заняла 2-е место среди участников в возрасте от 11 до 13 лет в номинации «Активист детского общественного объединения». Кроме того, за высокий уровень выступления Залина была отмечена специальным дипломом «Надежда Тюменской области». Также с 21 по 24 сентября в тюменском центре «Ребячья республика» прошла обучающая смена для лидеров добровольческого движения, на которую были приглашены молодые люди, активно проявляющие себя в социально значимой деятельности. Для участников были подготовлены мастер-классы и тренинги. От Казанского района на смене побывали три человека.

**Спартакиада
пожилых людей**Районная спартакиада граждан пожилого возраста состоится на стадионе «Юность» 6 октября. Её цель – поддержание активного образа жизни пожилых людей, сохранение и укрепление их физического и психического здоровья, пропаганда здорового образа жизни. В соревнованиях могут принять участие мужчины старше 60 лет и женщины старше 55 лет, проживающие в Казанском районе и не имеющие медицинских противопоказаний. Итоги спартакиады будут подводиться в лично-командном зачёте среди команд сельских поселений по двум возрастным группам. В программе соревнований – прыжки в длину, отжимание, шахматы, дартс, спортивные конкурсы. Групповые заявки на участие в спартакиаде необходимо подавать до 30 сентября. Соревнования без заявки к участию в соревнованиях допускаться не будут. С подробной информацией можно ознакомиться на сайте kazdusj72.ru или по телефону 4-15-44.**Спешите
делать добро**Почта России организовала благотворительную акцию «Дерево добра» в рамках подписной кампании, стартовавшей 1 сентября. Каждый желающий может подарить периодические подписные издания детским домам, школам-интернатам, пожилым и ветеранам, оформив для них подписку в любом филиале Почты России или на её официальном сайте. При этом можно самим решить, кому и какое издание подарить. Кроме того, неравнодушные земляки могут сделать доброе дело и оформить подписку на какой-либо журнал для читателей Казанской районной библиотеки. На сайте audosug.ru можно подробнее узнать об акции, пройдя по ссылке. Посетители сайта могут ознакомиться с перечнем периодики, которую читатели библиотеки хотели бы получить. Чтобы сделать подарок, достаточно выбрать любое из указанных изданий, а затем оплатить подписку банковской картой.**Неделя
безопасности**В этом году на дорогах Тюменской области зарегистрировано 252 дорожно-транспортных происшествия, в которых пострадали дети в возрасте до 16 лет. Из них 7 человек погибли, 270 получили травмы. В большинстве случаев они являлись пассажирами транспортных средств. В 75 зарегистрированных ДТП пострадали юные пешеходы. При этом 25 из них получили травмы при переходе проезжей части улицы по пешеходным переходам. С целью обеспечения безопасности и напоминания гражданам об основных и столь необходимых правилах дорожного движения в повседневной жизни с **25 по 29 сентября** на территории Тюменской области проводится неделя безопасности. Сотрудники ГИБДД неустанно напоминают о необходимости перехода дороги только по пешеходному переходу. В тёмное время суток важно использовать световозвращающие элементы.**Налоги
через Интернет**Уплатить налоги на имущество, землю и транспорт теперь можно любым из перечисленных ниже способов: через интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», в платёжных терминалах или онлайн-банках, при помощи интернет-сервиса «Заплати налоги» или через сайт «Госуслуги». Тем, кто зарегистрирован в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц», узнать и уплатить задолженность можно в самом онлайн-сервисе, во вкладке «Переплата/Задолженность», нажав кнопку «Оплатить задолженность». Восстановить пароль доступа к «Личному кабинету» налогоплательщика легко. Для этого на сайте nalog.ru достаточно зайти во вкладку «Профиль» личного кабинета, подтвердить свой e-mail, номер сотового телефона и задать контрольное слово.Информации подготовила
Светлана СУРОВЦЕВА

Татьяна Петровна Сулова в окружении своих любознательных «почемучек»

Татьяна Петровна Сулова – воспитатель детского сада «Солнышко», что в селе Казанском. Родилась она в Казахстане, там же получила своё первое педагогическое образование, окончив колледж по специальности «учитель труда». Переехав в Россию, девушка продолжила обучение в Ишимском пединституте.

– Изначально я хотела быть учителем, но судьба распорядилась по-другому, – рассказывает Татьяна. – В детском саду планировала поработать временно, но так и осталась здесь и вот уже тружусь семнадцать лет. Хочу сказать, что без своих наставников Т.И. Субботиной и Е.П. Медведевой мне бы пришлось тяжело, но благодаря их чуткому руководству и тем знаниям, которые они мне дали, я быстро освоилась в новой профессии и после окончания специальных курсов

в Тюмени стала воспитателем.

По мнению Т.П. Суловой, в её профессии очень важно найти общий язык с детьми и их родителями.

– Современные дети весьма подвижны и общительны, для них у нас в группах относительно полная свобода действий. Через сюжетно-ролевые игры дети познают мир и обучаются новому, а задача педагога – привлечь их к этому, – поделилась педагогическими наблюдениями воспитатель.

Бытует мнение, что детям до пяти лет нужно разрешать всё. Татьяна Петровна не согласна с этим, поскольку с ранних лет ребёнок должен понимать, что существуют некие правила поведения, например, слушаться старших, не обижать младших и т.д. Поддержание дружбы между детьми – вот один

из приоритетных воспитательных методов в группе Татьяны Суловой. Основными качествами, которыми должен обладать любящий воспитатель, Татьяна Петровна считает доброту, строгость и терпение. Без них в этой профессии делать нечего, как и без призвания к педагогике.

Татьяна замужем, воспитывает двоих сыновей, которые учатся в школе. В свободное время она увлекается цветоводством и благоустройством собственного дома. Используя возможности Интернета, Т.П. Сулова следит за новыми веяниями в области педагогики. Она постоянно развивается в своей воспитательной деятельности, пробует что-то новое.

Дети любят свою Татьяну Петровну, и она всегда идёт на работу с радостью.

Текст и фото Артёма ТАГИЛЬЦЕВА

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Зёрнышко к зёрнышку

Несмотря на осеннюю мглу и затянувшие небо тучи, готовые в любой момент разразиться новой порцией дождя, работа на Гагарьевском зерноскладе в минувшую пятницу не останавливалась. Пусть и в гораздо меньшем объёме, чем в солнечные погожие дни, но всё же грузовые машины продолжали везти с полей новые тонны только что обмолоченной красной пшеницы. К тому времени в агрокомплексе «Маяк», одном из крупнейших хозяйств района, оставалось убрать четверть посевов зерновых культур. В частности, комбайны ушли молотить хлеба на яровчанских и чирковских полях. Триста гектаров зерновых и 70 гектаров кукурузы оставались ещё неубранными в гагарьевском подразделении.

— Наряду с уборкой на наших полях идёт обработка почвы. На сегодняшний день механизаторы уже вспахали 2 050 гектаров зяби. Прессуем солому. В этом году мы в полном объёме заготовили солому для производственных нужд, для животноводства, — рассказал о ходе уборочных работ исполнительный директор подразделения «Маяк-Гагарье» В.А. Гейст.

При встрече с Владимиром Адамовичем наш разговор сразу же зашёл об уборочной кампании. В этом году, поделился информацией руководитель, хозяйство приобрело 3 комбайна «Агрос-585» ростовского производства. Новая техника была доверена опытным комбайнёрам Александру Крафту, Виталию Спиридонову и Алексею Песцову. Александр Крафт в эту уборочную лидирует в намолоте зерна по агрокомплексу. Среди гагарьевских механизаторов на заготовке соломы отличился на пресс-подборщике молодой тракторист Александр Солушенко. Этот работник в нынешнюю страду был задействован и на заготовке сена, и на заготовке соломы, и на уборке хлеба в Чирках. На момент нашей беседы во всех подразделениях «Маяка» шла уборка пшеницы.

— В эти дни к нам на зерносклад поступает пшеница сорта «икар», — продолжил разговор Владимир Адамович, — на ходу сушильно-сортировальный комплекс, где зерно проходит весь необходимый технологический процесс, после которого оно складывается на длительное хранение. Мы уже засыпали в акромма более 2 тысяч тонн семян пшеницы.

В общей сложности на Гагарьевском зерноскладе в эту горячую для хлеборобов пору трудятся 2 машиниста мехтоков, 2 механика сушильного хозяйства, по два человека заняты на погрузке и отвозке зерна, плюс сторожа, разнорабочие, заведующая с помощником.

Сейчас в Гагарье, пояснил исполнительный директор, везут



Готовит зерно на хранение коллектив Гагарьевского зерносклада: (слева направо) завскладом Елена Черкасова, помощник завскладом Вячеслав Черкасов, механик сушильно-сортировального комплекса Владимир Никулин, рабочие Надежда Богданова и Наталья Ларионова, исполнительный директор подразделения «Маяк-Гагарье» Владимир Гейст

хлеб с чирковских полей. В последние пасмурные дни страды за смену на зерносклад поступало около 150 тонн пшеницы. Когда же стояла хорошая погода, рабочим ежедневно приходилось прибирать до 700 тонн зерна. Вообще же выработка здесь зависит от влажности зерна. Дожливо — меньше зерна, но выше влажность, в сухие дни сушки меньше, зато приходится пропускать через комплекс большие объёмы. При необходимости включался и старый мехток. Особо горячим выдалось начало уборочной страды: зерна на склады поступало много, но оно, благодаря сухому лету, было оптимальной влажности — 14%. Такой урожай на комплексе просто проходил сортировку без сушения.

Современный сушильно-сортировальный комплекс на зерноскладе гагарьевского подразделения «Маяка» был установлен ещё в 2008 году. По мнению бывалых работников, от старой сушилки он отличается большей выработкой и лучшим качеством зерна на выходе. А главное, здесь весь технологический процесс зерно проходит в комплексе: и сортируется, и сушится. Раньше эти процессы происходили отдельно: сортировка

производилась на старом мехтоке, а сушка — на сушильном оборудовании.

Привезённое с поля зерно ссыпается на площадку в кучи, берутся все необходимые пробы на влажность. Здесь на погрузчике в период уборочной страды трудится Сергей Богданов, за смену он отправляет на грузовые машины более 300 тонн зерна. Зерно с площадки на сортировку в загрузочную яму везёт водитель грузовой машины Андрей Тимофеев. Новая партия засыпается в накопитель, откуда зерно само поступает на сортировку, а затем и в сушильное оборудование. За влажностью зерна на выходе зорко следит механик сушильно-сортировального комплекса Владимир Никулин. Под его контролем находится температура сушки зерна, да и весь технологический процесс, в общем, от этого знающего своё дело работника зависит многое. Ведь не досуши он немного, неизбежна будет порча урожая. С сушилки зерно подаётся в накопительный бункер, с бункера по складам его развозит водитель Анатолий Щитков.

Второй год руководит всем этим хозяйством новая заведующая складом Елена Черкасова.

— Самое главное — сохранить зерно. Надо и за оборудованием

следить, чтобы вовремя отремонтировалось, и смотреть за голубями — главными вредителями собранного урожая, — говорит, отрываясь от бесконечных подсчётов, Елена Черкасова.

Семья Елены и Вячеслава Черкасовых сменила на Гагарьевском зерноскладе ушедших на заслуженный отдых супругов Михаила и Татьяну Михалёвых. Новая ответственная работа на производстве даже заставила Черкасовых отказаться почти от дюжины собственных лошадей. Некогда стало ими заниматься, оставили лишь парочку для души. Лошадей держал дедушка Елены, который привил внучке нежную любовь к этим грациозным животным. Поэтому, как только она вышла замуж и переехала из родных Челюскинцев к мужу в Гагарье, то сразу же завела свою первую лошадку. Потом Черкасовы приобрели кобылу башкирской породы, низкорослую и статную. Лошади прижились, и на одно из дней рождения супруг подарил Елене владимирского тяжеловеса. Подворье в молодой семье росло, появились и коровы, и поросята, и кролики. Черкасовы одними из первых в районе стали разводить крупных кроликов породы «фландер», но кроликами они не ограничились, обратив своё внимание на заморских свиней.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

За свет плати вовремя

В современном мире жизнь людей не представляется без электроэнергии. Освещение, отопление, бытовые приборы и электроника — для всего этого требуется электричество.

АО «Тюменская энергосбытовая компания» является основным поставщиком электроэнергии в Казанском районе. В разговоре с начальником Казанского участка А.С. Пальяновым и техником И.В. Коротченко речь у нас зашла о должниках по электроэнергии.

По словам сотрудников энергосбытовой компании, в основной своей массе должники — это люди, которые ведут асоциальный образ жизни: неработающие, злоупотребляющие спиртными напитками. В среднем соотношении таких 80 процентов. Остальные 20% — это люди и целые семьи, попавшие в сложную жизненную ситуацию (проще

говоря, им не хватает денег, чтобы заплатить вовремя).

Сотрудниками Тюменской энергосбытовой компании каждый месяц проводится работа с долгами за потребление энергоресурсов. При возникновении задолженности за электроэнергию в течение более двух месяцев должнику направляются уведомления — лично или по почте — об ограничении подачи электроэнергии. Одновременно с этим подаётся исковое заявление в судебные инстанции. Если вопрос по оплате не решается и далее, то по решению суда к работе подключаются судебные приставы.

Меры к должникам применяются жёсткие: описывается имущество, на которое может быть наложен арест, производится отключение от электросети. Как сообщила судебный пристав отделения судебных приставов Казанского района Д.В.

Васильева, основываясь на результатах проделанной работы за отчётный период, на сегодня из восьми должников, проживающих по улицам Сибирской, Совхозной в Казанском, в деревнях Малая Ченчерь и Гагарье, двое произвели оплату, по остальным шести делопроизводство прекращено, поскольку с этих граждан взыскивать нечего.

При этом политика в отношении должников ведётся по возможности лояльная. Потребитель, нарушивший условия оплаты за электроэнергию в результате возникшей трудной жизненной ситуации или временной утраты платежеспособности, может обратиться с заявлением о предоставлении рассрочки на погашение задолженности в офис АО «Тюменская энергосбытовая компания».

Специалисты ТЭК убедительно просят своих абонентов не накапли-



вать долги перед компанией, дабы избежать в дальнейшем судебного разбирательства и отключения электроэнергии.

Артём ТАГИЛЬЦЕВ
Фото автора



Весь технологический процесс сортирования и сушки зерна контролирует с момента начала работы нового комплекса механик Владимир Никулин

Сначала, хвалится Елена, завели вьетнамских поросят. Они показали себя хорошо — чистоплотные, ручные, но, по мнению хозяев, мелковатые. Сейчас они взяли в Видуловском районе поросят крупнее — венгерской пуховой породы, пушистых, как овцы.

Пригласив меня к чаю, Елена поделилась хорошей новостью:

— Мы взяли на работу электрика, молодого специалиста, сейчас он с семьёй обустраивается на новом месте — агрокомплекс предоставил ему жильё.

Кстати, выпечкой, по словам Елены, их снабжает столовая подразделения «Маяк-Гагарье». Сейчас в столовой готовится к запуску новый цех по производству хлебобулочных изделий. В октябре, в том числе для нужд новой пекарни, заработает имеющаяся мельница, на муку пойдёт пшеница специальных сортов с высокой клейковиной. Пока мы беседовали с заведующей, в весовую на чашечку чая заглянули работницы зерносклада, отвечающие за порядок на территории и складах, Надежда Богданова и Наталья Ларионова. Надежда трудится в сельском хозяйстве уже 20 лет. Дома у неё требуют внимания и своё подворье — они с супругом держат 7 коз, подрастают семеро козлятков. «Как-то возвращаясь с работы домой, а дом полон коз, — рассказала о том, как они стали козоводами, Надежда, — дедушка купил».

Отведённое на чай время закончилось, и женщины, подхватив мётлы, отправились на свои рабочие места. На территорию зерносклада въехала машина с новой партией зерна. Работа закипела с новой силой.

Людмила НИКИФОРОВА
Фото автора

ЖКХ

Чтобы в дом пришло тепло

В целях повышения надёжности и эффективности работы инженерных систем ЖКХ в Казанском районе был выполнен ряд работ: отремонтированы центральная угольная котельная в с. Большая Ченчерь, газовая котельная № 9 (территория МУПЖКХ Казанского района), школьная газовая котельная № 6 в Новоселозёво. Для гидравлической наладки тепловой сети трёх котельных райцентра в тепловых камерах было установлено 34 балансировочных клапана. На территории района были отремонтированы 1 км 654 м тепловой сети и 3 км 339 м водопроводных сетей. Дважды в год производится обслуживание оборудования 14 станций подготовки питьевой воды, ежемесячно — 4 станций (в Грачах, Сладчанке, Яровском, Ельцово). Стоимость выполненных работ составила 29 миллионов рублей.

Екатерина ТЕРЛЕЕВА

СТРОКИ ПО ПОВОДУ

Осенняя зрелость

Вот уже и осень пришла. Грациозная и красивая, состоявшаяся в жизни и немного шаловливая, со своим настроением, со своими слезами и своим мелодичным смехом... А совсем недавно была весна. Человеческая жизнь подобна природным циклам. Смена их – закон природы. Он неизменен. Нет такой власти, чтобы повлиять на него. Ритмичность, закономерность – замысел Творца.

Вот весна смело и напористо врывается в спящую природу. Голосами птиц она извещает о своём рождении. Луч солнечного света обжигает землю, и после зимнего сна начинается новая жизнь. Так и ребёнок, появляясь на свет, криком провозглашает начало своей жизни. И вот они – весна и человеческое дитя – вместе проходят пору детства, вступая в юность. Беззаботное и самое красивое время! Это время, когда набираешься сил и знаний. И, кажется, ты всё можешь, мир подчинён только тебе. Насколько красив этот период, когда человек входит в пору расцвета! Природа цветёт, источая тонкий аромат, даря свет, тепло и нежную красоту первоцветов. Молодость, как нежный цветок, при поддержке старшего поколения покоряет азы жизненной науки.



Лето! Всего лишь период в природе, а для человека – это уже сознательные годы. Отшумела юность в весенних красках, и человек, накопив определённый запас знаний, работает, создаёт семью, продолжая постигать науку жизни. Лето – трудяга. Но вместе с тем оно пленит красками цветов, переполняет эмоциями. Лето – это взрослая жизнь человека, где тот утверждает в социуме, на работе, в быту. Именно здесь

формируется уклад его жизни.

Но вот медленно-медленно наступает осень. Берёзы вплетают жёлтые ленты в свои косы. Так и человек, поднакопив житейского опыта, плавно входит в свою осеннюю пору. Это время называется зрелостью. А за осенним порогом в ожидании своей поры, раскинув белое покрывало, уже дождаются его леденящие душу тишина и покой.

Люди побаиваются этого осенне-зимнего периода. Но в природе, как и в человеческой жизни, всё закономерно, поступательно. Происходят плавные переходы. Годы летят, и ты не замечаешь, как уже подошёл к очередной станции под названием «Старость». Сошёл на ней, убелённый сединами, и удивлённо оглядываешься. А что изменилось-то? Только возраст, а душа как была молодой, так и осталась.

По опыту нам известно, что процесс жизни вспять не поворачивать, он физиологически неминуем. Только внешность меняется, а душа всё та же. Просто не верится, что именно с тобой это происходит. Каждый думает про зрелость другого, не осознавая своего присутствия в этих рядах.

Старость подкрадывается незаметно, тихо. Нет в ней ни весенней, ни летней стремительности. Поэтому и считается, что осень и старость – два спутника. Оба так похожи друг на друга: пожилые, медленные, умудрённые опытом.

Старость... Она красива не менее, чем детство и юность. Особенно это знают дети. Заметили, как они льнут к старикам, как будто знают одну и ту же тайну?

Вызванные из небытия в бытие божественной любовью, люди красивы всегда. Мир станет плоским и сильно обнищает, если мы лишим его красоты заката и багряных красок осеннего леса. Этим шедеврам природы в мире людей соответствует старость. Как гово-

рила великая актриса Ольга Арошева: «Не жалеете о том, что стареете, многим в этом было отказано... Жизнь даётся всем, а старость – избранным».

День пожилых людей празднуют тоже осенью. Чтобы пенсионеры смогли в этот день вволю насладиться вниманием и проявлением заботы в их адрес. Вообще-то уважительное и почтительное отношение к людям старшего поколения должно быть нормой жизни для молодых. В жизни есть такая закономерность: пожилые молодыми уже никогда не будут, а вот молодёжь непременно на их место встанет. И сыграет закон бумеранга: что отдал по отношению к людям, то и получи в кратном размере в ответ. Надо просто осознать, что лишь человеческое тепло придаёт смысл каждой минуте жизни.

Редкое, как розовые бриллианты, ценное, как сама жизнь, человеческое тепло, которого никогда не бывает много и никогда не бывает достаточно, нужно дарить всегда и всем, особенно тем, кто в нём остро нуждается. Откройте свои сердца ближним, научитесь понимать, страдать и помогать нуждающимся. Не забудьте ни одного пожилого человека, не дайте ему обняться с одиночеством. Превратите его осень в красивую и безмятежную мелодию жизни.

Галина АБРОНИНА
с. Казанское
Фотозъюд автора

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Ветеринарная сертификация

Управление Россельхознадзора по Тюменской области, Ямало-Ненецкому и Ханты-Мансийскому автономным округам обращает внимание производителей подконтрольных государственному ветеринарному надзору товаров и всех участников оборота продукции о предстоящем переходе на электронную ветеринарную сертификацию.

В соответствии с федеральным законодательством с 1 января 2018 года оформление ветеринарных сопроводительных документов (ВСД) на товары, подлежащие ветеринарному контролю, будет производиться только в электронной форме. Для реализации этой цели Федеральной службой по ветеринарному и фитосанитарному контролю (Россельхознадзор) разработана федеральная государственная информационная система «Меркурий», которая предназначена для электронной сертификации поднадзорных госветнадзору товаров, отслеживания пути их перемещения по территории Российской Федерации.

Несмотря на то, что до перехода на обязательную электронную ветеринарную сертификацию осталось чуть больше 3-х месяцев, на сегодняшний день активно работают в системе около 2% от общего числа хозяйствующих субъектов, участвующих в обороте животноводческой продукции. Обращаем особое внимание производителей молока и участников оборота молочной продукции: с 1 января 2018 года ветеринарные сопроводительные документы необходимы при перевозке и реализации всей молочной продукции, включая мороженое.

Для осуществления перехода на новые условия оформления ВСД необходимо иметь доступ (логин и пароль) в личный кабинет в ФГИС «Меркурий». Регистрацию и доступ можно получить, заполнив заявление на фирменном бланке хозяйствующего субъекта (образцы заполнения можно найти на сайте управления, в разделе «Об электронной ветеринарной сертификации»), и отправив его в одно из ведомств: Россельхознадзор (г. Москва) по адресу электронной почты admin@fsvps.ru; управление Россельхознадзора по Тюменской области, ЯНАО и ХМАО по адресу электронной почты ursn72@ro.ru. По вопросам, касающимся получения доступа к системе ЭВС (ФГИС «Меркурий»), просим обращаться в управление Россельхознадзора по телефону: 8 (3452) 43-97-82, по электронной почте ursn72@ro.ru или лично по адресу: г. Тюмень, ул. Л. Толстого, д. 35 (405 каб.).

Если после регистрации в ФГИС «Меркурий» у вас возникнут вопросы, касающиеся работы в системе, вы можете обратиться в управление ветеринарии по Тюменской области, тел. (3452) 62-57-24, 62-57-25.

Производителям, которые решат проигнорировать введение электронной ветеринарной сертификации, придётся столкнуться с ограничением доступа их продукции в торговые сети и вывоза её за пределы региона.

Просим хозяйствующие субъекты воздержаться от делегирования всего объёма работы по оформлению электронных ветеринарных сертификатов специалистам региональных ветеринарных служб, так как необходимость иметь в наличии электронные ветеринарные сопроводительные документы на каждую партию продукции приведёт к перегрузке этих специалистов на местах и неизбежному затруднению в обороте товаров.

Напомним также, что отсутствие ветеринарных сопроводительных документов на продукцию влечёт за собой привлечение к административной ответственности по ст. 10.8 КоАП РФ с наложением штрафа, максимальный размер которого может достигать 500 тысяч рублей.

Управление Россельхознадзора по Тюменской области, Ямало-Ненецкому и Ханты-Мансийскому автономным округам

Старец Паисий Святогорец говорил: «Современные люди – и взрослые, и дети – очень самолюбивы и не прислушиваются ни к советам, ни к замечаниям.

Мы во всём разберёмся сами. Все мы профессора. Если в нас преобладает эгоизм, то хватает и незначительного повода, чтобы вспыхнула большая ссора. Мы сами распахиваем двери перед дьяволом, и он спешит к нам, чтобы разрушить нашу семью.

Но лучше в эту минуту сделайте вид, что вы не видите и не слышите того, что происходит. Ваше замечание не поможет, а только подольёт масла в огонь. Потерпите немного, помолитесь, и только когда другой успокоится, попытайтесь найти взаимопонимание. Рыбак не отправляется на ловлю рыбы в шторм, а ждёт, когда волны улягутся.

Часто конфликты происходят между взрослыми и детьми. В старости человеку даётся особо благоприятная возможность походить в церковь, покаяться, потому что он реально смотрит на жизнь. Будучи молодым, человек имел телесные силы и не очень переживал из-за трудностей. Он не ощущал своей слабости. А в старости его немощи и тот ропот, который они рожают в душе, помогают ему понять, что с ним не всё в порядке, что в духовной жизни он «хромает». Увидев это, он может покаяться.

До чего мы докатились! Прежде ухаживали за старыми домашними животными, а сейчас и о старых людях не беспокоятся. Ведь до чего дошли – очень часто супруги возмущаются трудностями, которые создают им престарелые родители своими странностями и постоянным ворчанием. А ведь забота о стариках имеет великую награду от Бога».

Забыли дети, что сами не давали родителям в детстве покоя плачем, капризами, болезнями, и поэтому Бог попускает им терпеть сложности, связанные с попечением о стариках. Сейчас их черёд ухаживать за отцом и матерью, чтобы отблагодарить их за заботу. Того,

Старость нужно почитать

«Если царство разделится само в себе, не может устоять царство то; и если дом разделится сам в себе, не может устоять дом тот».

(Евангелие от Марка, 3:24-25)



Преклонные годы – время, дарованное Богом для осмысления и покаяния

кто не имеет чувства долга по отношению к своим родителям, Бог будет судить как человека неблагодарного и несправедливого.

Я часто замечаю, что причина страданий людей в том, что их родители несправедливо обижены ими. Сами обидели – сами и страдают. А как же страдают дети в такой семье! А человек, почитающий своих родителей, заботящийся о них, принимает великое Божье благословение.

ПРАВОСЛАВНЫЕ ДАТЫ ОКТЯБРЯ

8 октября – совершается память преподобного Сергия Радонежского;

9 октября – апостола и евангелиста Иоанна Богослова; святителя Тихона, патриарха Московского;

13 октября – святителя Михаила, первого митрополита Киевского;

14 октября – Покров Пресвятой Богородицы;

19 октября – апостола Фомы; святого Амвросия Оптинского;

26 октября – Иверской иконы Божьей Матери;

28 октября – Димитриевская родительская суббота;

29 октября – святителя Иоанна Тобольского;

30 октября – мучеников Космы и Дамиана;

31 октября – апостола Луки.

В. БУЛЬБА, прихожанка храма Святителя и Чудотворца Николая в селе Казанском
Фото Екатерины ТЕРЛЕЕВОЙ

ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ